



અવધ ટાઇમ્સ



સૌરાષ્ટ્ર આવૃત્તિ
ફોન :- (૦૨૭૯૨)-૨૨૩૮૯૬, ૨૨૩૮૯૬, ૨૩૨૪૯૬/૨૨૩૧૧૫/ ફેક્સ :- ૨૨૦૧૫૫ /૨૨૪૪૭૭
Website: www.avadhimes.net, E-mail: avadhimes@gmail.com, avadhimes1@rediffmail.com, news@avadhimes.net,
તંત્રી, મુદ્રક, પ્રકાશક અને માલિક : ભરત ડી.ચૌહાણ, અવધ ઓફસેટ, હેડપોસ્ટ ઓફિસ સામે, અમરેલીથી છાપીને અવધ ટાઇમ્સ ક્રાયાલય, હેડ પોસ્ટ ઓફિસ સામે, અમરેલીથી પ્રસિદ્ધ ક્યું. સહતંત્રી : વિજય ડી.ચૌહાણ સં.૨૦૧૧ પોષ વદ ૧૩ ૧૨ વર્ષ : ૧૮ એક ૧૨૦

અમરેલી ખાતે રાજ્યના સંગઠન પર્વના ઇન્ચાર્જ શ્રી મનસુખભાઈ માંડવિયા જિલ્લા ભાજપ ઉપર ઓળઘોળ

અમરેલી જિલ્લા ભાજપની પીઠ થાબડતા શ્રી મનસુખ માંડવિયા

જિલ્લા ભાજપ દ્વારા કરાયેલી સદસ્યતા જો અમરેલી રાજ્યમાં સૌથી આગળ સાબીત થાય તો પ્રદેશ કારોબારીમાં અમરેલી રાજ્યના સંગઠન પર્વના વડાએ શાભાશી આપતા ટીમ ભાજપમાં છવાયેલો હરખ

અમરેલી, સંગઠન પર્વ અંતર્ગત દેશભરમાં સભ્ય પીજી રાઉન્ડમાં ઓનલાઇન સભ્ય બનાવે છે. આ ઝૂબેસને વેગવંતી બનાવવા ખાતે. પ્રભારી શ્રી મનસુખભાઈ મીમાણીની ઉપસ્થિતિમાં અપેક્ષીત મુજબની રીપોર્ટ સંચાલન ઈન્ચાર્જ અને સહીય અમરેલી, ગુજરાત પ્રદેશ ભાજપ દ્વારા નોંધણીના પ્રથમ રાઉન્ડ પુર્ણ થયા બાદ નોંધણી હાલ ચાલે છે જે ૩૧મીએ પુર્ણ થશે.

જમીનના મુળમાલિકના વારસદારની વિધાસભા સામે અવિરત લડાઈ જરી અમરેલી વિધાસભામાં બાંધકામ અને બંધારણમાં સુધારા અટકાવવાની કરાયેલી અરજીની તા. ૨૧મીએ સુનાવણી

જો આ અખતરો સફળ થાય તો અમરેલીનો પણ ઉદ્ધાર થાય મુંબઈમાં નરીમાન પોઈન્ટથી બોરીવલી સુધી દરિયામાં વોટરબસની ટ્રાયલ શરૂ પીપાવાવથી સુરત કે મુંબઈ સુધી વોટરબસ ચલાવવાની તૈયારી ચાલુ કરવા માંગણી



અમરેલી, અમરેલી જિલ્લામાંથી જો કોઈને મુંબઈ જવું હોય તો અહાર ક્લાસ સુધી બસમાં મુમ્બઈ કટી અને મુંબઈ પહોંચી શકાય છે પણ દરિયાઈ માર્ગે અમરેલી જિલ્લાથી મુંબઈ સાલે ફેરકુંડુ જ છે. જો સાનુકુળ પવન હોય અને સારી વોટ હોય તો દરિયામાં મુંબઈ પહોંચી સત કલાકમાં જ પહોંચી શકાય. હાલમાં મુંબઈના નરીમાન પોઈન્ટથી બોરીવલી સુધી વોટરબસની ટ્રાઇલ ચાલુ કરાઈ છે જો આ ટ્રાઇલ સફળ થાય તો અમરેલી જિલ્લાનો પણ ઉદ્ધાર થઈ જાય અને અમરેલી જિલ્લાને મુંબઈ અને સુરત સાથે જોડાઈ શકે. અમરેલી જિલ્લામાં કોઈ ધંધા માટે લાભોની સંભાવના સુરત અને મુંબઈમાં વધે છે અને સુરતથી તો અમરેલી જિલ્લાના વતનીઓએ સુરતથી ભાવનગર વચ્ચે પાનગી એરલાઇન કેમ્પની બનાવી અને હવાઈ સેવા શરૂ કરાવી છે એટલે સુરત અને મુંબઈ બંને સાથે અમરેલી જિલ્લાને અંતિ યોગ્ય સંબંધ છે એટલે અમરેલી જિલ્લાના વિદ્યાર્થી દરિયાઈથી અભારથી જ આવી ટ્રાઇલ ચાલુ કરવી જરૂરી છે. નહીતર જેમ કલચર ભુવરતે નવું તેમ આ વિકાસ પણ કોઈને જાણ પણ નહીં થાય અને અંદર જશે.

વિધાસભામાં ખોટા સોગંધનામા દ્વારા એકસો જેટલા નામો દાખલ કરી દેવાયા છે : શ્રી વલીભાઈ મેતરના વકીલ શ્રી અશોક વરીયા દ્વારા સંયુક્ત ચેરીટી કમીશનર સમક્ષ કરાયેલી રીટ પિટિશન



અમરેલી, અમરેલી જિલ્લા વિધાસભા ટ્રસ્ટ સતત વિવાદમાં છે જમીનના મુળ માલિકના વારસદાર એવા શ્રી વલીભાઈ મેતર દ્વારા સંયુક્ત ચેરીટી કમીશનર સમક્ષ કરાયેલી રીટની સુનાવણી તા. ૨૧મી થનાર હોય તો ઉપર સીની મીટ મંડાઈ છે.

વકીલ શ્રી અશોકભાઈ વરીયા દ્વારા સંયુક્ત ચેરીટી કમીશનર રાજકોટ સમક્ષ એવી માંગણી કરાઈ હતી કે શ્રી હેમેન્દ્રભાઈ મહેતા, શ્રી મોરારાઈ ગાંધી, શ્રી ચંબુભાઈ રામાણી (અનુસંધાન પાનાનં.૭)

પોલિયો રવિવાર

૧૮
૫૬૦૧૫૨૨૨, ૨૦૧૫

બે ટીપાં જિંદગીના

રાજ્યકક્ષાના પોલિયો રસીકરણનો સુમારંભ શ્રી નીતિનભાઈ પટેલ, માન. મંત્રીશ્રી, આરોગ્યના વરદે હસ્તે સર્ખાલ દેલ્હી સેન્ટર, રાષ્ટ્રીય, સમદાવાદ

આખલા પાંચ વર્ષ સુધીના બાળકોને પોલિયોની રસી દરેક વખતે જરૂર પોલિયોને સામાન્ય માંડગી હોય તો પણ પોલિયોના બે ટીપાં પીવડાવી સલામ છે આખા બાળકને આજે જ નજીકના પોલિયો બુથ ઉપર લઈ જઈ પોલિયોના બે ટીપાં પીવડાવી પોલિયોથી સંભવે શું બચાવો આવો, આપણે સૌ સાથે મળી સફળ બનાવીએ પોલિયો રસીકરણ અભિયાન

આજ સરવેના સમગ્ર સુદેશમાં સાચું ગુજરાત બન્યું પોલિયો મુક્ત

શ્રી નીતિનભાઈ પટેલ
શ્રી અશોકભાઈ વરીયા
શ્રી મનસુખભાઈ માંડવિયા
શ્રી સુભાષીની માલિક

કમિશનરી, આરોગ્ય અને સહાયક સંસ્થાઓ સંયુક્ત સહાય

માત્ર રૂ.૫૦૦ ના સરળ હક્કે બંને

નેનોકાર, સ્પેલ્ડર, એલ.ઈ.ટી.ટી.વી. વોશીંગમશીન, ફ્રીજ, એન્ડ્રોઇડ મોબાઇલ, સોના, ચાંદીના વિજેતા

તેમજ વિદ્યાર્થીઓ માટે ખાસ માત્ર રૂ. ૫૦૦ ના સરળ હક્કે કોમ્પ્યુટર મેળવો

સંપર્ક
રાધે મોબાઇલ - ખાંભા - મિલન ભુધ્દેવ મો.૯૫૭૪૮ ૪૮૪૮૭
સ્વડીઓ બાંસુડી - બાબરા - કેચુર સુચક મો.૯૭૨૬૯ ૪૫૨૨૨
એન.કે.ઇન્ફોટેક - અમરેલી - આશીષ કોટેયા મો.૯૪૨૨૧ ૯૦૧૦૯
પરફેક્ટ ટેકસ્ટ - અમરેલી - નિતેશભાઈ મો.૯૪૨૮૭ ૯૬૪૨૫
સંદન લોવેલી - લીલીયા - નિરવ વંડા મો.૯૯૭૯૩ ૫૨૫૬૩
મળીય પોદા - ગારીયાદાર મો.૮૮૬૬૦ ૦૩૭૭૦
અરોહભાઈ - બાબરા મો.૯૬૨૨૪ ૯૦૧૯૧

અમરેલી, રાજુલામાં રહેતા વિપ્ર વૃદ્ધ પત્નીનો વિયોગ સહન નહીં થતા જેની દવા પી જઈ આપઘાત કરી લીધાનો બનાવ પોલીસ દંતરે જાહેર થયે છે આ બનાવની પ્રાથમિક વિગત અનુસાર રાજુલામાં રહેતા હરીશંકર સાવરકુંડલામાં મોટર સાયકલ નં.જી.જે.૧૪ એસ.૨૦૮૩માં બીયર ટીન પ કિ.રૂ.૫૦૦ સાથે પસાર થતા પ્રતાપ બાબુ સુરક્ષા માલખુરમ રામ ભુવને પ્રો.પી. એસ. આઈ. વી.બી.વચાએ ઝડપી લઈ ગુનો નોંધેલ છે જેને રૂ.૨૫૦૦ સહાયતા મળી સુરત જઈ રહેલ છે આ ઉપરાંત બીયરના ભુવને ઈન્ડિયા ટાઇ બોટલ નં.૩-કિ.રૂ.૮૦૦

રાજુલામાં બાળકને વાહન ઉડાડે ઈજા અમરેલી, રાજુલામાં રહેતા હાર્દિક જીવનભાઈ બાપરીયા ઈ.વ.ટ પત્રના ચવાવતી વખતે સર્કલ પાસે પસાર થતા શ્રી વીલે વાહન નં. જી.જે. ૧૪ યુ. ૬૨ ૧૮ ના ચાલકે હડકે લઈ જઈ પહોંચાડવાની ફરિયાદ નોંધવાના એ.એ.સ.આઈ. પી.જી.બારેયા તપાસ ચલાવી રહ્યા છે.

સાવરકુંડલામાં દારૂ-બીયર સાથે બે ઝડપાયા સાથે ઝડપી લઈ ગુનો નોંધેલ છે.

શ્રી હરી પ્રીયા રેસીડન્સી

રાજસ્થાની ગામના પાદરમાં જ વિહાન ઇન્ડસ્ટ્રીગની સામે શ્રી હરી કોટેક્સની બાબુમાં તેમજ સાવરકુંડલા રોડે નવા ચાર્કની એકદમ નજીક સુંદર નયનરમ્ય વાતાવરણમાં બીનપેટી પ્લોટનું આયોજન કરેલ છે

રૂ.૩૦.૦૦૦/- માં પ્લોટના માલિક બનાવની ઉમદા તક

(૧) ગોડાઉન બનાવવા લાયક પ્લોટ
(૨) ફાર્મહાઉસ બનાવવા લાયક પ્લોટ
(૩) બી.પી.એલ. ઘારક માટે પ્લોટ (બાંધકામ સહાય સરકારી યોજના મુજબ)

ભુકીંગ સંપર્ક

ભરતભાઈ રાહડીયા - ૯૪૨૬૯ ૭૬૫૬૯ રાજુભાઈ ત્રિવેદી - ૯૮૭૯૮ ૨૨૯૭૭
(રાધેશ્યામ એસ્ટેટ બ્લોક) (સુહાની એસ્ટેટ બ્લોક)
મનુભાઈ કામરીયા - ૯૯૦૬૩ ૧૮૫૭૦ (સુહાની એસ્ટેટ બ્લોક)
એશાભાઈ સાંગાણી - ૯૭૨૭૩ ૯૬૫૬૮

શુભેચ્છક :- ગોવર્ધન કોમોડીટી - અમરેલી

હાર્દિક અભિનંદન

શ્રી રાધીભાઈ રાજસ્થાની કિશનમુખશી - સ.પુ.પ્ર.દિ.સંઘ

અમરુત પદમ સેવીનીત્રી શ્રી સરોભીનંદન રાજસ્થાની ઉપરેલન હોદા ઉપર વરલી થતા અમરો અનંત હર્ષ અને ગૌરવની લાગણી અનુભવીએ છીએ

મનુભાઈ ડી.દાખડા
ઉદ્ધમુખ રામશ્રી વિલ્લા ભાજપ વિજયભાઈ આર.જોષી પ્રમુખ હર્મચારી મંડળ રાજુલા પ્રવિહાભાઈ કે.જાની પ્રમુખ ભાચ્ઠ પરીવાર રાજુલા ભુપતભાઈ જે.જોષી પ્રમુખ ચો.બહસમ્બાજ રાજુલા

AmreliLive.com

વોટસએપગ્રુપમાં જોડાવ અને અમરેલીજીલ્લાનાં સમાચાર અને માહિતી લાઈવ મેળવો હવે મોબાઈલમાં વોટસએપ મેસેજ દ્વારા આપનું નામ 70465 12212 પર અમોને લખીને મોકલો

ગીરના ધારી ડિવિઝનમાં નવા ટુરિઝમ ઝોન સિંહો માટે ખતરનાક : પિટિશન

ચીખલકુબા નજીક નવો ટુરિઝમ ઝોન શરૂ કરવાની રાજ્ય સરકારની જાહેરાત સામે ગુજરાત હાઇકોર્ટમાં સુઓમોટો પિટિશન કરતી અજાણી વ્યક્તિ



અમરેલીથી મુંબઈ ૩૦૦ કીલોમીટર દુર આવેલા ધારી ડિવિઝનના ચીખલકુબા અભયારણ્યના દર્શિણ પૂર્વ ભાગે નજીક નવો ટુરિઝમ ઝોન શરૂ કરવાની જાહેરાત સામે ગુજરાત હાઇકોર્ટમાં સુઓમોટો પિટિશન કરવામાં આવી છે. નવા ટુરિઝમ ઝોનના કારણે સિંહોના અભયારણ્ય એવા ગીરમાં સિંહોની વસતી ઉપર ખતરો છે તેવી રજૂઆત એક પત્ર દ્વારા હાઈકોર્ટના ચીફ જસ્ટિસને કરાઈ હતી એક અજાણી વ્યક્તિને પત્ર લખીને રજૂઆત કરી હતી

કે નવા ટુરિઝમ ઝોનના કારણે હોલ્ડિંગ અને રિસોર્ટ્સનો રાફડો ફાટયો છે જેમાં ત્યાં ગેમક્રીડરને ભેંકાઓ મળે છે. જેથી સિંહો તથા અન્ય જંગલી પ્રાણીઓ તેમજ પર્વાવસ્તુ ઉપર ગંભીર ખતરો ઉભો થયો છે. આ ભાગે હાઈકોર્ટ સુઓમોટો પિટિશન દાખલ કરી હતી અને રાજ્ય સરકારનો જવાબ માગ્યો હતો પરંતુ ગુરૂવરે થયેલી સુનાવણીમાં આફ્રિકા સિવાય એક માન એશિયાટીક સિંહોના અભયારણ્ય એવા ગીરમાં સિંહોની વસતી ઉપર ખતરો છે તેવી રજૂઆત એક પત્ર દ્વારા હાઈકોર્ટના ચીફ જસ્ટિસને કરાઈ હતી એક અજાણી વ્યક્તિને પત્ર લખીને રજૂઆત કરી હતી

સરકાર તરફથી જવાબ રજૂ કરાયો નહોતો આ અગાઉ સરકારે પણ વખત સરકારને જવાબ દાખલ કરવાનો આદેશ જોનના કારણે રાજ્ય જાહેરાત અને ઈમ્પેક્ટ એસેસમેન્ટની પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવી છે નવા ટુરિઝમ ઝોનના કારણે રાજ્ય જાહેરાત અને નાગેરી વસ્તે સિંહોની અવરજવર બંધ થઈ જાય તેની તપાસ કરી છે. અને હાલમાં નવા ટુરિઝમ ઝોનની પ્રક્રિયા કર્યાં સુધી પહોંચી છે તેની પણ માહિતી માગવામાં આવી હતી.

નવા ટુરિઝમ ઝોનમાં હોલ્ડિંગ અને રિસોર્ટ્સનો રાફડો ફાટયો : રાજ્યસરકાર પાસે જવાબ માંગતી ગુજરાત હાઇકોર્ટ

અમરેલીમાં કે કે ટ્રાવેલ્સનો મંગલ પ્રારંભ



અમરેલીથી મુંબઈ ૩૦૦ કીલોમીટર દુર આવેલા ધારી ડિવિઝનના ચીખલકુબા અભયારણ્યના દર્શિણ પૂર્વ ભાગે નજીક નવો ટુરિઝમ ઝોન શરૂ કરવાની જાહેરાત સામે ગુજરાત હાઇકોર્ટમાં સુઓમોટો પિટિશન કરવામાં આવી છે. નવા ટુરિઝમ ઝોનના કારણે સિંહોના અભયારણ્ય એવા ગીરમાં સિંહોની વસતી ઉપર ખતરો છે તેવી રજૂઆત એક પત્ર દ્વારા હાઈકોર્ટના ચીફ જસ્ટિસને કરાઈ હતી એક અજાણી વ્યક્તિને પત્ર લખીને રજૂઆત કરી હતી

કુંડલામાં નિમાવત ટ્રસ્ટ દ્વારા સંક્રાંતિએ બટુક ભોજન કરાવાયું

ટ્રસ્ટ દ્વારા ૩૦ વર્ષથી માનવ શિક્ષણ આરોગ્ય જેવી વિવિધ સેવાકીય પ્રવૃત્તિ હાથ ધરાઈ છે. સાવરકુંડલામાં છેલ્લા ૩૦ વર્ષથી ગુણવંતભાઈ નિમાવત ટ્રસ્ટ દ્વારા માનવ શિક્ષણ આરોગ્ય જેવી વિવિધ સેવાકીય પ્રવૃત્તિ હાથ ધરવામાં આવેલ છે. ટ્રસ્ટ દ્વારા મકર સંક્રાંતી પર્વે આશ્રમ શાળા બાલશાળાના બુલકાઓને કુખ પાક પુરી, ભરખાનું બટુક ભોજન કરવામાં આવેલ હતું. ભાઈ ભીજ દેસાઈ

કુંકાવાવના અનીડામાં નવા વાયરાથી લોકો 'મીઠી' મુંજવણમાં મુકાયા ગયા

એકજ દિકરો હોય તો એકજ દિકરા વાળી માતાને ૧૨ ચોકલેટ ખવડાવો એટલે માથેથી ભાર ઉતરી જાય એક દિકરાની માતા ઉપર ચોકલેટનો વરસાદ. અનીડા, લલીન પરવારીયા, કુંકાવાવ નજીકના અનીડા હતી કે જેમાં એક જ દિકરો હોય તેવી માતાઓ દેશવટ સાથે મીઠા મો કરી ચાર દિકરા ઉપરથી ઘાત ટાળવી હોય તો ભાર ચોકલેટ વહેંચવી અને તે પણ જેને એક જ ભાર ચોકલેટ ખાઈ રહી છે.

સ્ટોપપ્રેસ રાજીલામાં રાત્રે બે યુવાનો હિંડોરણા રોડ ઉપર હોટલ લોડસ લાયન પાસે બનેલ બનાવ : એકને મહુવા દવાખાને ખસેડાયો

રાજીલા, રાજીલાના હિંડોરણા રોડ ઉપર આજે રાત્રીના રાજીલાના જીનુભાઈ બટુકભાઈ કવાડ અને મીલનભાઈ મનુભાઈ કવાડ નામના બે યુવાનો ઉપર ચારેથી પાંચ જેટલા શખ્ષોએ ક્રોઈ કારણોસર તલવારોના ધા ગીડી દેતા બન્ને રાજીલા સરકારી દવાખાને ખસેડાયા છે જેમાના એકની હાલત ગંભીર હોય તેને મહુવા દવાખાને ખસેડાયો છે અને પોલીસ સ્થળ ઉપર દોડી ગઈ છે.

ખાંભા નજીક લોગાન કાર સળગી

ખાંભાના ઉના રોડ ઉપર આજે સાંજના સમયે એક લોગાન કાર સળગી ગઈ હતી અમરેલીની આ કારમાં ચાર વ્યક્તિઓ બેઠા હતા તેનો બચાવ થયો હતો.

અમરેલીમાં પૂ. હરિરામભાપાને શ્રદ્ધા સુમન અર્પણ



અમરેલી સમર્થ વ્યાયમ મંદિર ખાતે પૂ. હરિરામભાપાને શ્રદ્ધાજીવી અર્પણ હનુમાન ચાલીસા, સુંદરકાંડ, ધુન, કિર્તન, મહાપ્રસાદ સહીત કાર્યક્રમ યોજાય હતા. તે વેળાએ શ્રી એ. ડી. રૂપાવર, શ્રી મુદ્દેભાઈ ગઢીયા, શ્રી ચંદેશભાઈ ભાવનીયા અને ભાવીકે નરજે પરે છે.

અમરેલીમાં ફીટવેલ જીમનું એન્યુઅલ ફંકશન યોજાયું



અમરેલીમાં ફીટવેલ ક્લબ ગ્રેન કીટનેસ ઝોનના બે વર્ષ પુરા થતા આજે ત્રીજા વર્ષમાં પ્રવેશ નિમિત્તે એન્યુઅલ ફંકશન યોજાયું હતું. ફીટવેલના સંસ્કલક ઉર્મિબેન ઉદયનભાઈ વિવેદી દ્વારા બે વર્ષમાં વજન ઘટાડવાનું હેતુકે પરીણામ મેળવનાર બહેનો ઉમાબેન ઉનાડકર, કાજલબેન, ભાવનાબેન નિમાવત, ભાવિયાબેન વસોયા, ઉષાબેન, ભાવનાબેન વ્યાસ, રૂચાબેન, રંજનબેન, દિપ્તીબેન, નયનાબેન ધરજીયા, પાલબેન ભટ્ટ, અવનીબેન મહેતા, કોમલબેન, ચંદાબેન, જયબેન, રીકલબેન, ભાવનાબેન, કિશ્વલબેન પંડ્યા, મધુબેન મકવાણા, વૈશાલીબેન, સ્મીતાબેન, ભાગંબેન, જયબેન, નિશાબેન, નિરાલીબેન, મમતાબેન, મંજુબેન, સુનીતાબેન, પુનમબેન, બીનાબેન, રીયાબેન, અદીતીબેન, શિવાનીબેન, અલ્યાબેન, ખુશાલીબેન, કલ્પીબેન, હાર્દિકાબેન, છાયાબેન, કલ્યાણીબેન, વિધીબેન, શર્મિષ્ઠાબેન, જીજ્ઞાસાબેન, પિંકીબેન પરીબેન એવી આવી સંખ્યા કરવામાં આવ્યું હતું તે વેળાની તસ્વીરમાં નજરે પડે છે.

અહીં આપની જાહેર ખબર માટે સંપર્ક કરો 02792 232499

અવધ ટાઇમ્સ ડીસ્કલે જાહેરાત

અર્જુન ઇલેક્ટ્રીકલ્સ

કોમ્પેક્ષ, A.B.C ખેતાન, ઉષા, હેવલ્સ, પેડસ્ટન, ફેન, ઇસ્ત્રી, મિકચર, C.F.L ઇમરજન્સી, કેલ્ક્યુલેટર, ડલેન્ડર, કુલર, હિટર, ગીજર, ચાઇલા ટોચ, ઇલેક્ટ્રીકલ્સ સામાન ના વેપારી

હિલીપભાઇ છગા, (મો.) ૯૪૦૮૦ ૨૫૩૬૭ (ઓ.) ૨૨૬૧૯૩, (ટે.) ૨૩૧૫૩૫, કાપડ બજાર, અમરેલી

હેન્ડીકેપ માટેની થ્રી વ્હિલ ગાડી

અમરેલી જિલ્લામાં એકમાત્ર ઉત્પાદક ગાડી મેળવવા આજે જ સંપર્ક કરો

વિશ્વકર્મા વેલ્ડીંગ વર્ક્સ

લીલીયા રોડ, ફાટક પાસે અમરેલી, શૈલેષભાઈ મીસ્ત્રી મો. ૯૭૨૩૯૭ ૪૦૬૬, વિપુલભાઈ મીસ્ત્રી મો. ૯૮૨૧૧ ૮૦૮૨૨

વ્હોટ તથા મકાન ખરીદવા કે વેચવા માંગો છો ? એકમાત્ર વિશ્વાસ પાત્ર વ્યક્તિ શૈલેષભાઈ મીસ્ત્રી મો. ૯૭૨૩૯૭ ૪૦૬૬, ૮૧૪૧ ૭૯૬૬૭૩

દુ વ્હિલ ફોર વ્હિલ ખરીદવા માટે આજે જ સંપર્ક કરો શૈલેષભાઈ મીસ્ત્રી મો. ૯૭૨૩૯૭ ૪૦૬૬, ૮૧૪૧ ૭૯૬૬૭૩

ગુજરાત સરકાર માન્ય તેમજ G.M.P. સર્ટિફાઇડ ફાર્મસી

ફાયટો ન થાય તો પૈસા પરત

ગોઠણના દુઃખાવા માટે અકસીર

દારકેશ આયુર્વેદીક ટેલ

કોષ્ઠપાક પ્રકારનો દુઃખાવો જેવો કે ગોઠણનો, કમરનો, વા નો, હાકકાનો, પીઠ નો, પગની પાની નો તેમજ પીડી ની કળતરમાં

૧૦૦ % ફાયટોકાર્ક

દારકેશ ડી. એસ. હર્બલ્સ

હુકાન નં.૬, વલ્લભ કોમ્પ્લેક્સ, ૧ લે માણે દાણાબજાર, ટાપર ચોક, અમરેલી મો. ૯૪૨૨૨ ૯૫૯૮૫ - વ્યાપારીક પુછપરછ આવકાર્ક

ગ્લોય

ગ્લાસ ડીસાઇન

ઓફિસ-શો-રૂમ, ડાંગલોટ તથા અન્ય ફર્નીચરનાં ગ્લાસ પર અમો બેનમુલ ગ્લાસ ડીઝાઇન કરી આપીશું

એસિડ કલર વર્ક, ક્રિસ્ટલ વર્ક બ્રેક પેઇન્ટ, કલર વર્ક લાઇલીંગ વર્ક દરેક પ્રકારના ગ્લાસ

પેઇન્ટીંગ પદા કરી આપીશું

બિનાકા ચોક, રૂપમ કોમ્પ્લેક્સ, શોપ નં.૨, અમરેલી

અગ્રમભાઇ એ. ડલોય ૯૯૭૯૫ ૭૧૯૧૯ / ૯૯૨૪૧ ૫૮૦૬૦

જિજ્ઞાના જમાઈ અને અમરેલી માટે મહીનું પાણી લાવનાર શ્રી કેશુબાપાનું સન્માન કરતો પરિવાર



કુકાવાના જમાઈ અને અમરેલી જિજ્ઞાને પીવાનું પાણી આપવા માટે દૂર નદીના નીરને અમરેલી જિજ્ઞામાં લાવનારા રાજ્યના તત્કાલીન મુખ્યમંત્રીશ્રી કેશુભાઈ પટેલનું ચિત્ર બાને તેમના જ પરિવારજનો દેસાઈ કોટેલા બાને સ્વાગત કરાવું હતું તે તસવીરમાં નજરે પડે છે.

અમરેલીમાં સત્યમ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા શેરડી અપાઈ



તા. ૧૩/૧૨/૨૦૧૪ના રોજ સત્યમ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ, અમરેલી દ્વારા અમરેલીના ગરીબ બાળકોને ૫૦ મણ જેટલી શેરડી વિતરણ કરી એક અનોખી વેતને ઉતરાવવાની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમ નીમિત્તે ટ્રસ્ટના પ્રમુખ વિજય કાછડીયા તથા સામ્ય જયમુખ પાનેલીયા, મંગલ કાછડીયા, સંદેપ ટીપડીયા, રામ નોસારી, કૃષિક સંપાથી, લક્ષ્મણ નોસારી, આશર ભટ્ટ, જયદેવ મડીયા, પ્રદેપ સાવલીયા, મયંક સાવલીયા, કિશન સંપાથી, વિશાલ જોષી, સંદેપ રાહડડ તથા કેતન વસાવડાને ઉપસ્થિત રહી શેરડી વિતરણ કરેલ હતી.

અમરેલીમાં વેપારીઓ દ્વારા આજે બાળ હનુમાન મંદિરે “અમસ્તા જ મોજે મોજ” કાર્યક્રમ યોજાશે

અમરેલીના અનાજ કરીયાણા રીટેલ મરચન્ટ એશો, હોલસેલ વેપારી મંડળનું પરંપરાગત સુંદર આયોજન

અમરેલી, અમરેલીમાં અનાજ કરીયાણા રીટેલ મરચન્ટ એશોના આયોજનમાં આ પ્રસંગે વેપારી મંડળ દ્વારા મોજસ્તી સમારોહ પુર્વ મંત્રીશ્રી દિલીપભાઈ સંઘાણી, મહેટભાઈ ઉપસ્થિત રહેશે તેમ પ્રમુખ શ્રી ચતુરભાઈ પટેલ, પીરીયાભાઈ ભંડે, ભાણુભાઈ કામરીયા, સંજયભાઈ વજાણરા, સમલલાલ રેડીયા, ભરતભાઈ, ભાસ્કરભાઈ પડાળાયા, બખર, હમુભાઈ ચંપરે જયભુવુ છે.

અમરેલી ખાતે આજે હુસેની કમીટી દ્વારા જશને સમુહશાદીનું આયોજન

હુસેની કમીટીના પ્રમુખ સૈયદ સાદિકબાપુ કાદરી દ્વારા કરાયેલ આયોજન અમરેલી, અમરેલીમાં આજે હુસેની કમીટી દ્વારા સમુહશાદી કાર્યક્રમ યોજાય છે સામાજિક કાર્યકર્તા શ્રી દિલશાદ શેખના જણાવ્યા અનુસાર અમરેલી નગરપાલીકા પુર્વ સહાય અને હુસેની કમીટીના પ્રમુખ સૈયદ સાદિકબાપુ કાદરી દ્વારા સીટી હાતાબાના સહકારથી રવીબાર તા. ૧૮/૧/૧૫ સવારે ૧૦ વાગે ૨૫ ગરીબ હુંદ બની કન્યાઓના સમુહ લગનનું આયોજન તારવારી પાસે હર્મન તુરબાજાહ દરગાહ સરીકાના મેદાનમાં રાખેલ છે જેમાં હિંદુ મુસ્લિમ સમાજના આગેવાનો કાર્યકરો ઉપસ્થિત રહેશે ભાઈચારા એકતાના માહોલમાં આ સમુહ

યલાલામાં બસિયા-વાળા પરિવારની ચાંદલાવિધિ સંપન્ન



યલાલા, (પ્રકાશ કરીયા) ચલાલામાં બાબરા બાજના પુર્વ શહેર પ્રમુખ શ્રી ભુપનભાઈ બસિયાના બનીશ્રી શ્રી જયરાજભાઈ પ્રતાપભાઈ બસિયાની ચાંદલાવિધિ ચલાલા શ્રિયા સમાજના યુવા આગેવાન શ્રી રણજીતભાઈ હમીરભાઈ વાળાના મહેન વિ. રાજશ્રીભંદેન સાથે સંપન્ન થઈ હતી તે પ્રસંગે સુપ્રસિદ્ધ ધાનેવધામના મહેન પુ. વસુદેવપુત્ર તથા અમરેલી જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ શ્રી શરદ લાખાણી, શ્રી ભુપેન્દ્રભાઈ બસિયા, શ્રી રામભાઈ સાનેપરા સહિતના આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

પાલીતાણા રોડ ઉપર આવેલ વસાહત મુશ્કેલીમાં મુકાઈ ગઈ

ગારીયાધારના બોડીયારનગરમાં પીવાના પાણીના પોકાર સાથે પાલિકાએ હદ્દાબોલ

૫૦ જેટલા મકાનોમાં પાણીના કનેક્શનો ન અપાતા એક મહીનાની ધીરજ ખુટી : લોકોએ પાલિકામાં ધામા નાખ્યા

ગારીયાધાર, (સીરાજ ચાવડા) ગારીયાધારના પાલીતાણા રોડ ઉપર ભારતમાં સૌથી વધુ પબ્લિક હોલિડે છે : હેવાલમાં ધડાકો મુંબઈ, વિકાસશીલ દેશોમાં કામ કરનાર લોકો રજાથી વધારે રહે છે તેમ સામાન્ય લોકો માને છે પરંતુ હોલિડે કેવનર કઈ જુદી જ વાત કરે છે. દાખલા તરીકે દર વર્ષે ભારતમાં સૌથી વધારે પબ્લિક હોલિડે અથવા તો જાહેર રજા આવેલ બોડીયાર નગર વિસ્તારના ૫૦ જેટલા રહીશોએ પાણીના કનેક્શન માટે ઉગ્ર રજૂઆત કરી હતી અને એક જ કરેલી અરજીનો પાલિકા તંત્ર દ્વારા કોઈ ઉકારો પાણીનું અપાતુ હોય તે પુરતું જ જવાબ જ ન અપાતા બોડીયારનગરના પડતા હોબાનો મચ્યો હતો. લોકોના રહીશોએ પાલિકા કચેરીએ હલો કરી ઉગ્ર રજૂઆત કરી હતી અને એક જ ઉકારો પાણીનું અપાતુ હોય તે પુરતું જ જવાબ જ ન અપાતા બોડીયારનગરના પડતા હોબાનો મચ્યો હતો. લોકોના હદ્દાબોલને પગલે પાલિકા દ્વારા તાત્કાલીક અધિકારીઓને વોર્ડ નં. ૩ના બોડીયાર નગરમાં મોકલવાયા હતા. અને સર્વેની કામગીરી હાથ ધરાઈ હતી.

બાબરા તાલુકાના વૈષ્ણવ સાધુ સમાજ દ્વારા સમુહલગ્નોત્સવનું આયોજન કરાયું

તા. ૨૨-ફેબ્રુઆરીના રોજ આયોજન : સમુહલગ્નમાં જોડાવા ઈચ્છુકોને તા. ૩૧મી સુધીમાં સંપર્ક સાધવા કરાયેલો અનુરોધ

રાણપર, (નરેશ દેસાણી)બાબરા આયોજન કરવામાં આવેલ હોય આ અચનીભાઈ દેસાણી તાલુકાના વૈષ્ણવ સાધુ સમાજમાં તા. સમુહલગ્નમાં જોડાવા ઈચ્છુકોને તા. (ભો.ઉ.૨૫ ૧૦૩૦૮૧)સંપર્ક સાધવા ૨૨-૨-૧૫ના સમુહલગ્નોત્સવનું ૩૧-૧ સુધીમાં સંપર્ક સાધવા માટે શ્રી અનુરોધ કરાયે છે.

કેરાળા સેવા સહકારી મંડળીના ગોડાઉન બાંધકામનો ભૂમિપૂજન કાર્યક્રમ સંપન્ન

પૂર્વમંત્રીશ્રી સંઘાણી, શ્રી તંતી સહિતના આગેવાનોની ઉપસ્થિતી



દિલીપભાઈ સંઘાણી બેંક અને અમરેલી જિલ્લા દુધ સંઘ તથા અ.પ્ર.સ.ખ.ને સંઘ દ્વારા ખેડૂતોને કેમ વધુ લાભો મળે તે માટેની માહિતી આપેલ અને આગામી પ્રોજેક્ટ કોટન ટુ કોલો માટેની વિસ્તૃત આયોજનની વાત કરેલ આ પ્રસંગે મંડળીના વ્ય.ક.સ.ખોરડ સંજયભાઈ દ્વારા મહેમાનોનું સ્વાગત કરેલ આ તકે મંડળીના પ્રમુખશ્રી જયવિભાઈ ચૌવરીયાએ દરેક મહેમાનોનું કુલાલીથી સ્વાગત કરેલ આ ભુમિપૂજનમાં સમગ્ર ગામના ભાઈ/બહેનો બહોળી સંખ્યામાં હાજર રહેલ અને કાર્યક્રમ સહનિભાવવા સુરેશભાઈ ભોરડ ગોવરભાઈ વેકરીયા હિમતભાઈ વેકરીયા પ્રવિલભાઈ ગોવરીયા સંજયભાઈ ભોરડ ભારતભાઈ ભોરડ હિંસભાઈ વેકરીયા શારદાબેન દેસાઈ અરુણભેન ભોરડ તેમજ મંત્રીશ્રી પોંચાણીભાઈ બેંક બાઈ જહમત ઉઠારાલે હતી અંતમાં આભારવિધિ પદજાળામાં ગોલરીયાએ કરેલ હતી તેમ પ્રકાશભાઈ કરીયાની યાદીમાં જણાવેલ છે.

જાફરાબાદની આંગણવાડીમાં અનોખો જન્મદિન ઉજવાયો



જાફરાબાદ ખાતે આંગણવાડી વિસ્તાર કીડ ૪ ખાતે ઉતરાવણની ઉજવણી કરાયેલ જેમા બાળકોને પતંગ લાડવા આપવા હતા અને જોગાનુંજોગ તે જ દિવસે કુટિયા દિલીપભાઈ સાંખટ નામની બાળાનો જન્મદિન હોય તેના હાથે સો બાળકોને વસ્તુઓ આપી આંગણવાડીના સીડીપીઓ મંજુલાબેન કોલકીયા તથા મયુરીબેન ભારેયા આંગણવાડીના રજીસ્ટ્રાર કામગીયા, રાહકેભાઈ ચૌધરી અને માતાઓ તથા શ્રી ઉપાબેન પરમાર સહિત સૌએ અનોખો ઉજવણી કરેલ.

ધાર્મિક કેટરર્સ
આપને તમામ સાવકા સુખ પ્રદાને બુદ્ધિ કિનાર પાટી, રીસેપ્શન પાટીમાં સર્વિસ સાથે સંતોષી કરી આપીએ.

૫૬, સ્ટાર હોટેલ બેલર, પિંચા પંચાયત રોડ, અમરેલી

ઉજુભાઈ પટેલ મો. ૯૮૨૫૪ ૪૬૦૦૭
મસુર પટેલ મો. ૯૫૮૬૨ ૩૩૪૦૦

આડઅસર વગર મટાડો
પેટના રોગો - ચામડીના રોગો (સાંધા)-કમર તથા ડુખાવાના રોગો એલર્જિક શરદી - ઉદરશ - સ્વાસ(દમ) બધા રોગોની આયુર્વેદિક સારવાર માટે

સ્થળ :- વેદાંત આયુર્વેદ ક્લિનિક
ચેદ નિખીલેશ વી.બી. (BAMS)
સારથી કોમ્પ્લેક્સ, બોમ્બે માઈટ સામે લીલાશ રોડ, અમરેલી ફોન :- ૨૩૨૨૫૫, મો. ૯૮૨૫૬ ૬૩૦૦૬
સમય :- સવારે ૯ થી ૧, સાંજે ૫ થી ૮

સત્યમેવજયતે
AVADH TIMES DAILY

અવધ ટાઇમ્સ

અમરેલી તા. ૧૮-૧-૨૦૧૫ રવીવાર
પાના નં ૬

શ્યામ ડાઇનીંગ હોલ
૧૫૦૦ સ્પેશિયલ
શ્યામ ડાઇનીંગ હોલ કેટરર્સ
આપને તો સારવ વાન પ્રક્રમો દરમિયાન કોઈ કાંઈ સહનું સુખ સાંભળી બેસીને માટે ખબરો નોંધીને સમાજી સુખમનું વાન, નો ઉચિત અને પદમતી રીતે

શ્યામ ડાઇનીંગ હોલ
સાવકા સુખ પ્રક્રમો દરમિયાન કોઈ કાંઈ સહનું સુખ સાંભળી બેસીને માટે ખબરો નોંધીને સમાજી સુખમનું વાન, નો ઉચિત અને પદમતી રીતે

આપરિશિત વિતા
હરસ-મસા
ફીરની સારવાર

જિલ્લા તંત્ર દ્વારા ફીરની સારવાર માટે સરકારી જ ખર્ચ લેવામાં આવશે

ફોન : ૨૩૨૨૫૫, મો. ૯૮૨૫૬ ૬૩૦૦૬

ડૉ. ચેતન બેનિયારી

અમરેલી જિલ્લાના ગોલ્ડન કોરીડોર ગણતા બાહરિયાવાડના અનેક આગેવાનોનો સુર

રાજુલામાં તાત્કાલીક ડીવાયએસપી કચેરી મંજૂર કરો

દરીયાઈ તટ વિસ્તારના ગામો સંવેદનશીલ ગણાતા હોય સુરક્ષા બંધોભસ્તની તાતી જરૂર

રાજુલા, અમરેલી જિલ્લાના ઉદ્યોગિક અને દરિયા કિનારો સુરક્ષીત માટે ગુજરાત સરકાર અને કેન્દ્ર સરકાર સહ સહાયક છે અને આ દરિયા કિનારે અવાર નવાર એક માસમાં મોંઠકા જેવા કાર્યકર્મો રાખવામાં આવે છે અને રાજુલા શહેર હાલમાં આબુનિક એક નિયમિત રીતે બંધોભસ્તમાં મુકવામાં આવે અને એસ.આર.પી. પણ ગોંઠવવામાં આવે છે અને રાજુલા ઉદ્યોગિક ના કારણે મર-પ્રાંતના લોકોની સંખ્યામાં રાજુલામાં વધારો થયો છે સરકારમાં ભલે આકારક નોવાયેલા વસ્તીના હોય પરંતુ આ વિસ્તારમાં

રાજુલામાં જ ડીવાયએસપી કચેરી શરૂ કરવા ધારાસભ્યશ્રી સોલંકીની રજુઆત

એલ એલસા ધીવાવલ પોટ પુ.સી.સી. નામદા સી.સુ. તેમજ જરૂરિયાત સરકારમાં પાવર પ્લાન્ટ સંચાલક ધાવર સોમન જેવી કંપનીઓ છે અને ૩૫ હજાર જેટલા કમ્પાઈની મજૂરોની સંખ્યા છે છતાં અને આ વિસ્તારમાં નાગેશી ડુવર ખાખા મરીન જહાજના મરીન પીપાવાવ જહાજના ટાઉન સી.પી.આઈ.કચેરી રાજુલા ટાઉન આગેવાનોએ કરી છે છતાં આબુનિક છે છતાં છેલ્લા પાચ વર્ષથી આ વિસ્તારની

રાજુલા જહાજના ટાઉન આગેવાનો અને વેપારીઓ દ્વારા ડીવાયએસપી કચેરીની માંગણી

વિધાનસભા વિસ્તાર મોર લાખની વસ્તી ડી.વાય.એસ.પી.કચેરી રાજુલામાં ધાવરો પાસે કે કચેરી ખોલવાની રજુઆત આગેવાનોએ કરી છે છતાં આબુનિક કરવા નથી શકેલાં થુણ ખાચ છે

ડી.વાય.એસ.પી.કચેરી રાજુલામાં ધાવરો ડી.વાય.એસ.પી.કચેરી સ્થળપાલ નિરસણ કરી જેથી ડી.વાય.એસ.પી.કચેરી કચેરી કરવા શામજીભાઈની માંગણી છે

રાજુલાને તાત્કાલીક ડીવાયએસપી કચેરી આપવાના પ્રશ્ને કોણ શું કહે છે...

<p>શ્રી કાછડીયાએ શ્રી જોષીની ખબર કાઢી</p> <p>એમર-ઉપમુખ્યશ્રી વોર અને શ્રી જોષીની ખબર કાઢી</p>	<p>શ્રી ભગુભાઈ સોલંકી</p> <p>જહાજના મરીન પીપાવાવ જહાજના ટાઉન સી.પી.આઈ.કચેરી રાજુલા ટાઉન આગેવાનોએ કરી છે છતાં આબુનિક કરવા નથી શકેલાં થુણ ખાચ છે</p>	<p>શ્રી ભગુભાઈ સોલંકી</p> <p>જહાજના મરીન પીપાવાવ જહાજના ટાઉન સી.પી.આઈ.કચેરી રાજુલા ટાઉન આગેવાનોએ કરી છે છતાં આબુનિક કરવા નથી શકેલાં થુણ ખાચ છે</p>	<p>શ્રી ભગુભાઈ સોલંકી</p> <p>જહાજના મરીન પીપાવાવ જહાજના ટાઉન સી.પી.આઈ.કચેરી રાજુલા ટાઉન આગેવાનોએ કરી છે છતાં આબુનિક કરવા નથી શકેલાં થુણ ખાચ છે</p>
<p>શ્રી ભગુભાઈ સોલંકી</p> <p>જહાજના મરીન પીપાવાવ જહાજના ટાઉન સી.પી.આઈ.કચેરી રાજુલા ટાઉન આગેવાનોએ કરી છે છતાં આબુનિક કરવા નથી શકેલાં થુણ ખાચ છે</p>	<p>શ્રી ભગુભાઈ સોલંકી</p> <p>જહાજના મરીન પીપાવાવ જહાજના ટાઉન સી.પી.આઈ.કચેરી રાજુલા ટાઉન આગેવાનોએ કરી છે છતાં આબુનિક કરવા નથી શકેલાં થુણ ખાચ છે</p>	<p>શ્રી ભગુભાઈ સોલંકી</p> <p>જહાજના મરીન પીપાવાવ જહાજના ટાઉન સી.પી.આઈ.કચેરી રાજુલા ટાઉન આગેવાનોએ કરી છે છતાં આબુનિક કરવા નથી શકેલાં થુણ ખાચ છે</p>	<p>શ્રી ભગુભાઈ સોલંકી</p> <p>જહાજના મરીન પીપાવાવ જહાજના ટાઉન સી.પી.આઈ.કચેરી રાજુલા ટાઉન આગેવાનોએ કરી છે છતાં આબુનિક કરવા નથી શકેલાં થુણ ખાચ છે</p>

જુનાગઢ ટ્રાફિક પોલીસે ૫૧૨૩૯ કેસો કર્યા

જુનાગઢ, જુનાગઢ શહેર ટ્રાફિક પોલીસે ૫૧૨૩૯ કેસો કર્યા

જુનાગઢ, જુનાગઢ શહેર ટ્રાફિક પોલીસે ૫૧૨૩૯ કેસો કર્યા

જિલ્લા સંકલન અને ફરિયાદ સમિતિની બેઠક યોજાઈ ગઈ

અમરેલી, અમરેલી જિલ્લા સંકલન અને ફરિયાદ સમિતિની બેઠક યોજાઈ ગઈ

રાજુલામાં વ્યાજબી ભાવની દુકાનોના ગ્રાહકોને વેરીફિકેશનમાં ભારે મુશ્કેલી

આઈ દુકાનોના ઝર હજાર રૂપનો માટે એક જ દુકાન હોવાથી ગ્રાહકોમાં ભારે રોષ

રાજુલા, રાજુલામાં રસ્તા અનાજની આઈ દુકાનોના ગ્રાહકોને અનાજનો પુરવઠો લેવા જતા પહેલા કુટ કુપન અંગુકાનું વેરીફિકેશન માટે એક જ દુકાન હોવાથી સવાર થી સાંજ સુધી કાતારમાં રહેવા બાદ હુડ કુપન મળતા ગ્રાહકોમાં ભારે રોષ ફેલાયો છે ૩૦ હજારની

વડેરામાં અમર ડેરી દ્વારા પશુપાલકોને બોનસ પિતરણ

જિલ્લા દુધ ઉત્પાદક સહકારી સંઘ સંચાલિત અમર ડેરી અમરેલી દ્વારા બોનસ ચુકવાયુ

અમર ડેરીના ચેરમેન શ્રી અખિનભાઈ સાવલીયાના હસ્તે બોનસની રકમનું ચુકવણુ

અમર ડેરીમાં દુધ ભરનાર પશુપાલકોને બોનસની રકમ મળતા પુશીનો માહોલ

મોઘવારીને કારણે અમર ડેરીના સુખધારો દ્વારા લેવાયેલ પગલુ : પશુપાલકોને રાહત



અમરેલી, અમરેલી જિલ્લામાં પશુપાલકોને બોનસ પિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. વડેરામાં અમર ડેરીના ચેરમેન શ્રી અખિનભાઈ સાવલીયાના હસ્તે બોનસની રકમનું ચુકવણુ કરવામાં આવ્યું હતું. વડેરામાં પશુપાલકોને બોનસની રકમ મળતા પુશીનો માહોલ મળ્યો છે.

અમરેલી, અમરેલી જિલ્લામાં પશુપાલકોને બોનસ પિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. વડેરામાં અમર ડેરીના ચેરમેન શ્રી અખિનભાઈ સાવલીયાના હસ્તે બોનસની રકમનું ચુકવણુ કરવામાં આવ્યું હતું. વડેરામાં પશુપાલકોને બોનસની રકમ મળતા પુશીનો માહોલ મળ્યો છે.

શુભ પ્રસંગો રજા વખતે, મહેમાનોના વર પકવો

કેસર કેરીનો રસ

(Shikanjira Mango Mili Shake)

શિયાળા દિવસો માટે આઈડીઆઈ સુગંધિત શીશી

શુભ પ્રસંગો રજા વખતે, મહેમાનોના વર પકવો

શીશીના આરંભિક એક પાઉર

પરજાવણી જાણી જાણી ભાવણી સહ-સૌર ભાવણી

શુભ પ્રસંગો રજા વખતે, મહેમાનોના વર પકવો

શીશીના આરંભિક એક પાઉર

શિવશક્તિ પબ્લિક ટ્રસ્ટ (NGO) રાજુલા

શિવશક્તિ પબ્લિક ટ્રસ્ટ NGO રાજુલા દ્વારા રાજુલા, જાકરાભાદ તેમજ ખાંભા વિસ્તારના લોકો માટે ગુજરાત સરકાર તથા કેન્દ્ર સરકારની અનેકવિધ પ્રવૃત્તિઓ જરૂરનમંદ અને નિરાધાર લોકો માટે મળતી કલ્યાણકારી યોજનાઓ લોકો સુધી પહોંચાડી તેમને મદદ કરવાનું કાર્ય કરે છે. તેમજ હોટેલ ક્રોડિનુર તથા ડિવ્યુનુર ચેનલ ના સહયોગથી મહિલાઓના આર્થિક વિકાસ માટે રાજુલા શહેરમાં બ્યુટી પાર્લર, મહેંદી ક્લાસ તેમજ સીવણ તાલીમ કેન્દ્ર ચાલુ કરવામાં આવેલ છે. તે આ યોજનાઓનો લાભ લેવા ઉચ્ચતા રાજુલા તેમજ આસપાસના ગ્રામ્ય વિસ્તારના બહેનોએ સંપર્ક કરવો

શિવશક્તિ પબ્લિક ટ્રસ્ટ-રાજુલા

પ્રમુખ : દિલુભાઇ એ. વર

હોટેલ ક્રોડિનુરની બાજુમાં, બકરાબાદ રોડ, રાજુલા
ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૦૦૦, મો.૯૨૨૭૨ ૨૨૪૬૬
વધુ જાણકારી માટે અમારી વેબસાઇટ ની મુલાકાત લ્યો
website : www.shivshaktitrustrajula.org

શિવશક્તિ પબ્લિક ટ્રસ્ટ (NGO) રાજુલા

શિવશક્તિ પબ્લિક ટ્રસ્ટ NGO રાજુલા દ્વારા રાજુલા, જાકરાભાદ તેમજ ખાંભા વિસ્તારના લોકો માટે ગુજરાત સરકાર તથા કેન્દ્ર સરકારની અનેકવિધ પ્રવૃત્તિઓ જરૂરનમંદ અને નિરાધાર લોકો માટે મળતી કલ્યાણકારી યોજનાઓ લોકો સુધી પહોંચાડી તેમને મદદ કરવાનું કાર્ય કરે છે. તેમજ હોટેલ ક્રોડિનુર તથા ડિવ્યુનુર ચેનલ ના સહયોગથી મહિલાઓના આર્થિક વિકાસ માટે રાજુલા શહેરમાં બ્યુટી પાર્લર, મહેંદી ક્લાસ તેમજ સીવણ તાલીમ કેન્દ્ર ચાલુ કરવામાં આવેલ છે. તે આ યોજનાઓનો લાભ લેવા ઉચ્ચતા રાજુલા તેમજ આસપાસના ગ્રામ્ય વિસ્તારના બહેનોએ સંપર્ક કરવો

શિવશક્તિ પબ્લિક ટ્રસ્ટ-રાજુલા

પ્રમુખ : દિલુભાઇ એ. વર

હોટેલ ક્રોડિનુરની બાજુમાં, બકરાબાદ રોડ, રાજુલા
ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૦૦૦, મો.૯૨૨૭૨ ૨૨૪૬૬
વધુ જાણકારી માટે અમારી વેબસાઇટ ની મુલાકાત લ્યો
website : www.shivshaktitrustrajula.org

શુભ પ્રસંગો રજા વખતે, મહેમાનોના વર પકવો

Shree Hari Restaurant

ગુજરાતી - પંજાબી - રાઘનીઝ - ફાસ્ટફુડ

સમય સવારે ૧૧ થી બપોરના ૩ સાંજે ૭ થી રાત્રીના ૧૧

સ્ટેશન રોડ, ઓપેરા હાઉસ, રેડ કોર્નર સિનેમા નીચે, પહેલો માળ અમરેલી (૦૨૭૯૨) ૨૨૪૬૬૬

બસે કે તમા મેનેજમેન્ટની પાટી માટે કેક હોટલ તરફની આજવામાં આવવો.

શુભ પ્રસંગો રજા વખતે, મહેમાનોના વર પકવો

બીઝનેસ ની તક

(તાલુકા પ્લેસીસ પર)

એન્ટરપ્રિનિયર ડેવલોપમેન્ટ પ્રોગ્રામ (EDP)

૨૬ બેઝીક ઈટ અને ડિજિટલ ઈલેક્ટ્રોનિક્સ ના કાર્યકરોની કમ્પ્યુટર અને ડિજિટલ ઈલેક્ટ્રોનિક્સ ના કાર્યકરોની ૧૬૬ થી વધુ બેઝીક અને એડવન્સડ EDP પાઠ્યક્રમો આપવાની કમ્પ્યુટર કોર્સ

૩૨ થી વધુ બેઝીક અને એડવન્સડ ટેકનીકલ સર્વિસ...

ગ્રા.૧ લાખ થી રૂ.૩ લાખ સુધીનું રોકાણ

E-mail : partner.edp@gmail.com

અમરેલીના પેરા એરીયા માલેકપરામાં

ફુલ સમઘર્મ

2 BHK 3 BHK

લક્ઝરીયસ ફલેટ આકાર લઈ રહેલ છે

RAM PALACE

અમરેલી જિલ્લામાં નંબરવન બેઝ ઓરિજનલ ઇમાલીમ ભાઈનું

ગવર્નર બેઝ

વિંદની ચોક, અમરેલી મો. ૯૯૨૫૪૬૪૬૫ મો. ૯૪૨૬૪ ૬૮૩૦૦

જયશ્રી સ્વામિનારાયણ

અમરેલી જિલ્લામાં કેટરર્સ ક્ષેત્રે ગુંજતુ સર્વોપરિ નામ

ક્રિષ્ના કેટરર્સ

મેઇન ઓફિસ :- કેરીયા રોડ, ભોજલપરા શેરી નં. ૩ મેઇન રોડ ઉપર ફોન નં. (૦૨૭૯૨) ૨૨૦૪૦૨

આપને ત્યા આવતા શુભ પ્રસંગો લગ્ન, યેવિશાળ, બર્થ-ડે, ભાગવત સત્તા, વિગેરેમાં આપની અનુકુળતા મુજબનું કેટરર્સ કરી આપનાર જુના અને જાણીતા

રમેશભાઈ આર.પટેલ - ૯૮૨૫૫ ૪૬૯૦૨ | દેવરાજભાઈ આર.પટેલ - ૯૮૨૫૭ ૨૭૯૦૮

આપના શુભ પ્રસંગો માટે હોલની સુવિધા ઉપલબ્ધ છે. (ક્રિષ્ના ડાઇનીંગ હોલ વાળા)

શુભ પ્રસંગો રજા વખતે, મહેમાનોના વર પકવો

મહત્તુ અનુસાર બેસ્ટ કવોલીટી સાથેની વિવિધ વેરાયટીઓ આપવી એ... અમારી પરંપરા

કડકડતી હંકીમાં તન-મનન સોલીક સાથ આપતી

શુદ્ધ ઘીની આઈટમો

અખરોટપાક - ગુંદરપાક - ખજૂરપાક ખજૂરપુરી - મેથીપાક - મેથીલાડુ

સૌ પ્રથમ અને માત્ર અમારે ત્યાંજ મળતો રાજસ્થાની ગજક

ચીકી ની ન્યૂ વેરાયટી તથા વિવિધ પ્રકારની ચીકીઓ અને... ઠા, આયુર્વેદિક મસાલાથી ભરપુર

શુદ્ધ ઘી ના અડધીયા તો ખરા.. જ હો મોટા બસ સ્ટેડ પાસે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી ફોન : ૨૨૧૮૨૬

Best Quality is our Motto

અમરેલી જિલ્લામાં નંબરવન બેઝ ઓરિજનલ ઇમાલીમ ભાઈનું

ગવર્નર બેઝ

વિંદની ચોક, અમરેલી મો. ૯૯૨૫૪૬૪૬૫ મો. ૯૪૨૬૪ ૬૮૩૦૦

પ્રથમ વાર્ષિક પુણ્યતીથીએ

શ્રદ્ધાંજલી

મહુમ : સમસુદીનભાઈ એદમદમીયાભાઈ કાજુ (એકતા મોઝાઇલ વાળા)

મહુમ તા. ૧૮-૧-૧૪ શનિવાર અમરેલી

વર્ષો આવશે અને વિતી જશે, પણ આપની વાત્સલ્યભરી સ્નેહભીની યાદ અમારા હૃદયમાં હંમેશા છવાઈ રહેશે. આપનું સ્મરણ થતાં હૃદયમાં હર્ષ વ્યાપે છે. અને એજ સુશકન ભયો ચરંદો અમને મુકેલીમાંથી માગે કાઢવાની પ્રેરણા આપે છે. ઈશ્વર અલ્લાહ આપની નેક રૂહને વિર:શાંતિ અર્પે એજ પ્રાર્થના..

કેરીપેકર નેટવર્ક પરીવાર અમરેલી એકતા મોઝાઇલ અમરેલી

શુભ પ્રસંગો રજા વખતે, મહેમાનોના વર પકવો

શ્રદ્ધાંજલી

સ્વ.શાંતાબેન પુનાભાઈ બોરડ (ઉ.વ.૬૫) સ્વ.તા.૧૬-૧-૨૦૧૫ (શુ.મોટા માંડવડા)

કિલ્લોલ કરતી હતી જીંદગી તમારા સંગાથે, અખંડ માળાનું એક તણખલુ વિખરાઈ ગયું, પરીવારનું વ્યાઢ પંખી એકાએક ઉડી ગયું, આજે અમો તમારા વગર સ્થીર થઈ શક્યા નથી. તમારૂં સાદુ જીવન નિખાલસ સ્વભાવ, પ્રખર પુરુષાર્થ, ઉચ્ચ વિચારો, પરોપકારી ભાવના, પરીવાર પ્રત્યેની આપની લાગણી અમારાથી કદી ભુલાશે નહીં. પરમ કૃપાળુ પરમાત્મા તમારા દિવ્ય આત્માને શાંતી અર્પે એજ પ્રાર્થના

પુનાભાઈ ડુંગરભાઈ બોરડ

બાલુભાઈ ગોકળભાઈ બોરડ બાલુભાઈ ગોવિંદભાઈ બોરડ પોલાભાઈ રાઘવભાઈ બોરડ રવજીભાઈ ગોવિંદભાઈ બોરડ રમેશભાઈ ડુંગરભાઈ બોરડ મધુભાઈ રાઘવભાઈ બોરડ અશોકભાઈ ડુંગરભાઈ બોરડ ભનુભાઈ રાઘવભાઈ બોરડ નરેશભાઈ બાલુભાઈ બોરડ ભરતભાઈ પુનાભાઈ બોરડ ગીરીશભાઈ પુનાભાઈ બોરડ અરૂણભાઈ રમેશભાઈ બોરડ મનોષભાઈ રમેશભાઈ બોરડ

ભગવાનભાઈ રાઘવભાઈ બોરડ શંભુભાઈ રાઘવભાઈ બોરડ ચતુરભાઈ ડુંગરભાઈ બોરડ દીરૂભાઈ રાઘવભાઈ બોરડ પરશોતભાઈ રાઘવભાઈ બોરડ હિંમતભાઈ ગોવિંદભાઈ બોરડ વિનુભાઈ રાઘવભાઈ બોરડ પ્રકુલભાઈ ભગવાનભાઈ બોરડ મહેશભાઈ બાલુભાઈ બોરડ ઘનશ્યામભાઈ ચતુરભાઈ બોરડ સુરેશભાઈ રમેશભાઈ બોરડ મનોષભાઈ ચતુરભાઈ બોરડ અંકીતભાઈ અશોકભાઈ બોરડ

ગોના, નેસી, હર્ષ, ગર્વ, નંદીશ, પુર્વ, અષ્ટમ, અષ્ટિક, શ્રેય, દર્શન, પાથીલ, મોલીક, દર્શાલ, આર્યન

સમસ્ત બોરડ પરીવાર (મોટા માંડવડા) ના જયશ્રી કૃષ્ણ

શુભ પ્રસંગો રજા વખતે, મહેમાનોના વર પકવો

ખેડુત ભાઈઓને

ખુશ ખબર...

સ્પેશિયલ ડિચારણની જુવાર માટે આજે જ સંપર્ક કરો

શિયાળુ વાવવા માટે ઉત્તમ ૧૦૦% ગેરંટી

માઘવ ટ્રેડર્સ

કેરીયા રોડ, ઓપેરા હાઉસ અમરેલી

મહેંદી કાઢવાની મો. ૨૨૦૩૪ ૩૩૧૫૧

ગુડનેશ ઇન્ડસ્ટ્રીઝ મો. ૨૨૨૬૬ ૨૨૨૬૦

નોંધણી મો. ૨૨૨૬૪ ૫૧૫૩૦